FUNDACJA MEINOR FOUNDATION - działająca jako organizacja non-profit, jest zaangażowana w transformację życia na skalę globalną poprzez inicjatywy w obszarach opieki zdrowotnej, edukacji oraz pomocy humanitarnej. 

W ramach działalności oferuje trzymiesięczne, nieodpłatne praktyki w języku angielskim oraz polskim, które mają na celu umożliwić studentom zdobycie cennego doświadczenia w kluczowych obszarach.

Studenci, którzy dołączą do fundacji, będą pełnić dwie główne role:

Research Article Writer - studenci odpowiedzialni będą za:
· Angażowanie się w badania oraz pisanie artykułów dotyczących obszarów działania Fundacji.
· identyfikowanie kluczowych wyzwań i barier w dostępie do edukacji, opieki medycznej i pomocy humanitarnej w wybranych regionach rozwijających się.
· tworzenie propozycji strategii i rozwiązań mających na celu poprawę dostępu i jakości usług edukacyjnych, medycznych oraz humanitarnych w badanych obszarach.
· zwiększenie wiedzy o globalnych problemach i potrzebach w zakresie edukacji, medycyny i pomocy humanitarnej.
· przygotowanie praktycznych rekomendacji dla organizacji zajmujących się pomocą humanitarną i rozwojową, które mogą być wdrażane w badanych regionach.
  

Social Media Specialist - studenci odpowiedzialni będą za:
· tworzenie i publikowanie angażujących treści, które będą promować działalność w zakresie edukacji, medycyny oraz pomocy humanitarnej.
· opracowywanie kreatywnego designu postów związanych z badaniami i projektami Fundacji.
· pisanie i redagowanie tekstów dotyczących globalnych wyzwań i strategii rozwiązań.
· monitorowanie aktywności na profilach społecznościowych oraz reagowanie na komentarze, aby zwiększyć zaangażowanie i świadomość na temat działań Fundacji.
· analizowanie wyników działań, aby optymalizować strategię komunikacyjną i promować kluczowe inicjatywy.

Osoby zainteresowane proszone są o kontakt pod adresem contact@meinor.org
