Przedstawiciel bankowy
Zapraszamy studentów do odbycia praktyk w naszej firmie! Oferujemy unikalną możliwość rozwoju i zdobycia cennego doświadczenia w sektorze bankowym. Oto, co na Was czeka:
Wszechstronne poznanie produktów bankowych
Na naszych praktykach zdobędziecie wiedzę na temat różnorodnych produktów bankowych, takich jak kredyty, leasingi oraz różne typy kont bankowych. Dzięki temu poznacie szerokie spektrum usług finansowych, co zwiększy Waszą wiedzę i kompetencje w tej dziedzinie.
Doradztwo finansowe
Będziecie mieli możliwość udzielania wsparcia przedsiębiorcom poprzez analizę ich potrzeb finansowych i proponowanie najlepszych rozwiązań dostosowanych do ich sytuacji. To doskonała okazja, aby nauczyć się, jak efektywnie doradzać klientom i pomagać im w osiąganiu ich celów finansowych.
Rozwój osobisty i zawodowy
Praktyki w BusinessFirst to możliwość rozwijania się w dynamicznym środowisku, zdobywanie doświadczenia pod okiem doświadczonych profesjonalistów. Będziecie mieli szansę uczestniczyć w różnorodnych projektach i zadaniach, które poszerzą Wasze umiejętności i wiedzę.
Umiejętności komunikacyjne
Podczas praktyk rozwijacie umiejętności prowadzenia efektywnych rozmów i spotkań z klientami, z naciskiem na profesjonalizm i skuteczność komunikacji. Te kompetencje są niezbędne w każdej branży i z pewnością będą dużym atutem w Waszej przyszłej karierze.
Praktyczne doświadczenie w bankowości
To szansa na zdobycie praktycznych umiejętności w obszarze bankowości, co może stanowić cenny punkt na Waszym CV. Praktyki w BusinessFirst to inwestycja w Waszą przyszłość zawodową, która otworzy Wam drzwi do wielu możliwości.
Dlaczego warto?
Czy jesteś młodym, ambitnym człowiekiem, który szuka dynamicznego i pełnego wyzwań środowiska pracy? BusinessFirst to idealne miejsce dla Ciebie! Jesteśmy liderami w budowaniu i zarządzaniu sieciami sprzedaży bezpośredniej B2B i teraz otwieramy drzwi dla nowych talentów na praktyki.
Jesteśmy częścią BBM GROUP, a nasze doświadczenie i osiągnięcia mówią same za siebie. Działamy na terenie całej Polski, prowadząc 18 zespołów sprzedażowych i 17 biur regionalnych.
Pracując z nami, zyskasz możliwość poznania nowoczesnych metod sprzedaży i marketingu.
Otoczysz się profesjonalistami, od których będziesz mógł się uczyć i zdobywać wiedzę. Nasze zespoły składają się z doświadczonych specjalistów, którzy z chęcią podzielą się swoim know-how.
A do tego pracujemy w przyjaznym środowisku, gdzie liczy się współpraca i wsparcie. Razem tworzymy zgrany zespół, który wspólnie dąży do sukcesu.
Jeśli….
Jesteś osobą, która lubi wyzwania i chce się rozwijać, idealnie pasujesz do naszego zespołu.
Interesujesz się produktami finansowymi i bankowością?  Idealnie odnajdziesz się w naszym zespole.

